
Задача 1.
Разработать маткматическую модель, алгоритмы и использовать необходимую программу для
расчет электрической цепи постоянного тока.

Для определения токов  в ветвях необходимо создать математическую модель - систему
уравнений на основании которых имея известные числовые значения сопротивлений и ЭДС -
определить с помощью алгоритма токи в ветвях.

Математическая модель может определиться  - Законы Кирхгофа
- Метод контурных токов
- Метод узловых потенциалов
- метод двух узлов

Выберем: метод двух узлов

Решение: определим проводимости в каждой ветви
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В случае отрицательного расчетного значения силы тока, его вектор направляется в
противоположную сторону.

в данном случае математическая модель получилась простой, особых требований к алгоритму
вычисления нет.

программа расчета (Paskal)

var
R1,R2,R3,R4,E1,E2,E3,I1,I2,I3,g1,g2,g3,Uab: real;
begin
writeln('введите значения сопротивлений:');
readln (R1, R2, R3, R4);
writeln('введите значения ЭДС:');
readln (E1, E2, E3);
g1:=1/(R1+R4);
g2:=1/R2;
g3:=1/R3;
Uab:=(E1*g1+E2*g2+E3*g3)/(g1+g2+g3);
I1:=(E1-Uab)*g1;
I2:=(E2-Uab)*g2;
I3:=(E3-Uab)*g3;
writeln('значения проводимостей ветвей равны: g1= ', g1, ' , g2= ', g2, ', g3= ', g3,
'Сим(Сименс)');
writeln('значение межузлового напряжения равно: Uab= ', Uab);
writeln(' Значения токов: токI1=', I1,' токI2=',I2, ' токI3=',I3);

end.

введите значения сопротивлений:
1.49 18.6 0.56 5.8
введите значения ЭДС:
12 16 32
значения проводимостей ветвей равны: g1= 0.137174211248285 , g2= 0.053763440860215,
g3= 1.78571428571429Сим(Сименс)
значение межузлового напряжения равно: Uab= 30.1768670498973
 Значения токов: токI1=-2.4933974005346 токI2=-0.762197153220283
токI3=3.25559455375489


